

快互动

快知道

丁飞作品集在宁首发

日前,由江苏美术出版社出版的精装版《艺术丁飞》作品集首发式在南京举行。首发式上,丁飞将该著作捐赠给南京图书馆珍藏。据介绍,画家丁飞独创“牛屎皴”作画,成就了别具一格的作品面貌。

《艺术丁飞》真实鲜活地再现了丁飞的书画成长历程。画集还辑录了一代文学大师冰心墨宝“总是难忘”。 金华

沙宝亮个唱后在宁逛酒吧

记者获悉,上周沙宝亮来南京举办个唱,在当晚表演结束后,他专程来到了1912后街的某酒吧,他邀来几个私人好友,一起享受了一段闲暇时光。据悉,不仅是沙宝亮,最近多名明星都来南京光顾此酒吧。 现代快报记者 沈梅

姚明现身励志片《神奇》

由NBA官方授权拍摄的热血励志大片《神奇》将在国庆档上映。该片因有NBA的超级球星加盟而备受关注。而传闻中的一位神秘大咖近日也终于在终极预告片中现身,他就是已退役的NBA、CBA前球员姚明。 现代快报记者 沈梅

全省版 广告热线 025-84519772

阳光人寿 遗失卡单, 号段为: 81791210040000010633-35, 声明作废。

好样的 徐州“蘑菇头”

“好声音”阿妹组冠军战 举行,江苏男孩李琦获得冠军

昨晚,第二季《中国好声音》阿妹组冠军战落下帷幕,经过几轮对决,来自江苏徐州的“蘑菇头”李琦最终夺得冠军。他将在10月7日举行的年度盛典上,向“年度好声音”发起挑战。节目录制完成后,现代快报记者对李琦进行了采访。

现代快报记者 刘磊



李琦在演唱

关键词:郁闷

有人说我长得特像一妖怪

大学期间的李琦有段时间很注意自己的外表。他厚嘴唇,大嘴巴,“说实话,我知道自己长得不帅。”为了改善自己的形象,他戴过牙套,染过各种颜色的头发。但当有关其长相的流言蜚语传到他的耳朵里时,一向阳光开朗的李琦还是被影响到了。“有人说我长得特像一妖怪”。

有一段时间他闷闷不乐,还是音乐让他回归了自我。一段郁闷期过后,李琦参加了学校举办的十佳歌手大赛,第一名的成绩也让他重拾自信。“我发现长相不是最重要的,人的身上有闪光点才重要。有一次,同学在听完我唱歌后对我说:‘李琦,我发现你唱歌的时候会发光哎。’”

关键词:荣耀

妈妈为了支持他剪“蘑菇头”

在《中国好声音》舞台上的闪耀,让家里人越来越支持李琦的歌唱事业。有意思的是,自从李琦剪了个蘑菇头,李琦的妈妈便把蘑菇头也移植到了自己的头上。当然这还不够,李妈妈还“怂恿”李琦的四个姨妈都剪了同样的发型,让这个家庭变成了名副其实的“蘑菇家庭”。“她们

觉得这样能给我带来幸运。”

不光家里人以为他骄傲,重新回到学校的他也感受到了被追捧的味道。“感觉一切都变了。以前走在校园里不会被人注意到,现在走几步就会被围堵,若不戴帽子压住蘑菇头出去,就很麻烦了。”李琦表示,这都是“好声音”带来的魔力。

抢票啦!《梨园繁花》邀你免费看

登录现代快报网,40张国庆戏曲晚会门票赠给幸运者

国庆长假即将到来,9月30日晚7:30,一场戏曲的视听盛宴将在南京文化艺术中心大剧院奏响——《梨园繁花》2013国庆戏曲晚会。现代快报将携手本场演出的演出方,送出40张门票。想和传统戏曲有亲密接触的观众可登录现代快报网(www.xdkb.net)报名抢票。现代快报记者 陆一夫



国庆戏曲晚会好戏扎堆 资料图

延伸阅读

雨花台区将献上26道文化大餐

昨天记者了解到,作为第十三届南京文化艺术节的子活动,2013年雨花台区群众文化艺术展演月将于9月30日至10月30日隆重举办。在此期间,雨花台区将奉上26道“文化大餐”邀市民共享!

本次展演月内容十分丰富,包括舞台演出、广场演出、书画摄影、电影放映和读书征文等5大板块共26项活动。

其中,舞台演出板块汇集了雨花台区的竹笛名家、戏曲票友、器乐团队等专场演出;广场演出板块,既有以展现青春活力为主题的软件谷“青年狂欢节”,又有以展现和谐家园为主题的社区之歌大合唱、广场舞展演。

现代快报记者 陆一夫



剧目好 戏曲门类多,获奖作品多

作为一场传统戏曲晚会,《梨园繁花》汇聚了不同类型的戏曲,除了常见的京剧、昆曲以外,还有锡剧、淮剧、扬剧等戏曲品种,相信能满足不同戏迷的口味。

值得注意的是,本场拼盘戏曲晚会里的九段折子戏,都是经过千锤百炼的获奖作品。例如首先亮相的现代锡剧折子戏《桃花村》,先后获得江苏省优秀新剧目评比展演一等奖、江苏省第七届“五个一工程奖”,并入选全国地方戏优秀剧目。

现代扬剧《丹凤湖畔》,是江苏省演艺集团扬剧团近年来倾心打造的一台剧目。首演后即参加2009年全省优秀新剧目评比展演,荣获优秀剧目二等奖。另外,该剧还被列入2009-2010年度江苏省舞台艺术精品工程,并赴京参加2012年全国优秀剧目展演。

演员好 梅花奖得主等大腕都来了

除了演出剧目都是重量级的之外,这次登台挑大梁的演员也都是名角。

南京市京剧团的新编大戏《穆桂英大战洪州》,在第26届中国戏剧节中,主演范乐新一举夺得中国戏剧“梅花奖”。这是该团成立近50年来开出的第一朵“梅花”,也是南京戏剧界时隔15年后的第二朵“梅花”。

令人惊讶的是,范乐新今年已经44岁,但仍然对自己要求严格。在这出戏中,范乐新将武旦、刀马旦、青衣、花旦的表演技巧集于一身。要知道在许多院团里,这都是由几个人分别饰演的。

《桃花村》的主演周东亮,是江苏锡剧界中青年代的领军人物之一,他扮相俊朗大气,功底扎实,文武兼备,嗓音高亢激越,音色纯正甜美,被观众誉为“锡剧王子”。

无缝大网覆盖 四网联动更通畅

移动2G网,为第二代移动通信技术——GSM网,它的出现使得移动通信得到了空前的发展,一跃占据通信行业主导地位。从2008年底的4.64亿,到2010年底的5.84亿,截止目前,全国超过7.4亿用户、江苏省超过6千万用户。

从2009年1月,拨通第一个3G视频电话,到2013年5月,3G客户突破千万,四年来,江苏移动3G建设取得了丰硕的成果。在网络建设方面,全省3G基站多达30000个;全省主城区覆盖率达99%;全省3G建设累计投入

超90亿元。

4G峰值网速高达100Mbps,是3G的10-20倍,给用户带来极速体验,建设4G网络刻不容缓。南京作为国家首批TD-LTE试点城市,无锡作为第二批扩大规模试点城市的同时,移动4G建设已在全省全面铺开,并将逐步覆盖全省13个地市。在4G应用探索方面,公交车、地铁、机场大巴线上得到了充分应用,全省已有1万辆公交车覆盖移动4G网络,106家营业厅开展4G体验区,越来越多人可以感受到4G带来的极速体验。

喜大普奔:和成卫浴庆10.1 共邀畅游台北101

——和成(中国)感恩20周年系列促销之欢乐曲

2013年的家居市场随着房产的复苏正在不断回暖,正值中秋、十一双节庆,市场上各大品牌商家的“十一”促销大战也陆续拉开了帷幕。自1993年进入大陆发展至今,行销全球80余年的知名卫浴品牌HCG和成卫浴已经扎根国土20个年头了,作为华人历史最悠久的卫浴品牌之一,和成以稳定的产品质量、专业的服务态度

一直深受消费者的信赖。面对十一这个举国同庆的日子,和成卫浴除推出多款经典产品做为特惠产品,并招待消费者到台湾畅游101,体验台湾的人文风情。从9月21日到10月15日,但凡光临HCG和成卫浴经销门店,消费者就能感受到和成欢乐庆国庆的愉悦氛围:喜闻乐见游卡送——购物金额满3,999元,即可参加抽取携程任我游游



票(价值2,000元) 大快人心台湾游——购物金额满7,999元,即可参加抽取台湾自由行(价值4,999元) 普天同庆全场折——全场商品即享受超低折扣优惠 奔走相告特惠购——更多优惠单品/套餐请洽店内导购人员 HCG以诚相待,更多优惠活动详情请咨询当地HCG经销门店。

抢票方式

现代快报即将送出戏曲盛典《梨园繁花》的门票给快报幸运读者。为了庆祝国庆,只要你出生在十月,登录现代快报网(www.xdkb.net),在报名帖中留下姓名和联系方式,就有机会获邀免费观看演出。我们将随机挑选40名幸运读者,通知来快报拿票(拿票时请携带有效身份证件)。